



TO BE SUBSTITUTE THE SAME NO. AND DATE

OFFICE OF THE DISTRICT HEALTH OFFICER
DISTRICT PESHAWAR
Phone No. 091-9212911

No. _____/DHO dated Pesh: 14/10/2015

To:-

The Director Information,
Khyber Pakhtunkhwa Peshawar.

Subject: ADVERTISEMENT (CORRIGENDUM).

The Para No.7 in the advertisement No.INF (P) 4676 dated 5/10/2015 i.e. the bidders are requested to give their best and final price if the quoted equipments etc as per the specifications of the Standard Bidding Documents as no negotiations on the price are allowed. The bid shall be valid upto four month (120 days) from the date of opening of bids. Quantity of items can be increased/decreased may be read as *"The bidders are requested to give their best and final price if the quoted equipments etc as per the specifications of the Standard Bidding Documents as no negotiations on the price are allowed. The bid shall be valid upto four month (120 days) from the date of opening of bids."*

You are requested to advertise the corrigendum in daily News papers as early as possible.

District Health Officer
Peshawar.

No. 8670-74/DHO/Purchase 2015-16

A copy is forwarded to the:

1. Director General Health Services, Khyber Pakhtunkhwa Peshawar for information w/r to his letter No.3141/Proc: Cell dated 14/10/2015.
2. Chairman Transparency International Pakistan 5-C, 2nd Floor Khayban-e-Ittehad Phase-VII Defense Housing Authority, Karachi for information and thanks to their advice and guidance.
3. Development Officer DHO Office Peshawar.
4. Store Keeper.
5. Accounts Section
For information and n/action.


District Health Officer

CORRIGENDUM

TENDER NOTICE FOR PURCHASE OF BIO-MEDICAL EQUIPMENTS & GENERAL SUPPLIES

Reference advertisement No. INF (P) 4676 dated 5/10/2015 "Daily AAJ"

The sentence No.7 may please be read as "The bidders are requested to give their best and final price if the quoted equipments etc as per the specifications of the Standard Bidding Documents as no negotiations on the price are allowed. The bid shall be valid upto four month (120 days) from the date of opening of bids instead of "Quantity of items can be increased/decreased."

The other conditions/instruction remains the same.


District Health Officer
Peshawar.

14/11/15